Základní škola Sokolská informuje
Jarní období nabízí každoročně  vždy  širší prostor pro realizaci různých doplňkových aktivit, z nichž vybíráme do aktuálního vydání  ty nejzajímavější. V příštím čísle se zaměříme na bohaté sportovní aktivity, které vhodně zpestřují a doplňují vzdělávání v naší škole. 
Pohodáři 
jsou pelhřimovskou vzdělávací agenturou, která letos přijela mezi naše žáky 5.-9.ročníků popovídat o krásné zemi Srí Lance. Žáky audiovizuální pořad nadchl zejména pro živé a vtipné vyprávění cestovatele a novináře Martina Dufka, který jazykem blízkým žákům přiblížil tuto atraktivní zemi. 
Zájezd do rakouského Lince
v  Horních Rakousích se uskutečnil jako další ze série oblíbených tematických exkurzí určených pro nejstarší ročníky. Účastníci navštívili Muzeum budoucnosti, kde všechny nadchla zejména 3D projekce o Vesmíru i další interaktivně zaměřené exponáty. Všichni pak byli nadšeni z projížďky vláčkem historickou částí města. 
Projekt Vesmír
Nyní na jaře se na I. stupni naší školy zrodil vynikající nápad uskutečnit zajímavý výtvarný projekt s názvem VESMÍR. Zapojily se všechny ročníky od nejmenších až po páťáky. A jak projekt probíhal? 1. a 2. ročníky se prvně seznámily s tvarem a povrchem naší planety 
Země, kterou se pokusily namalovat. 3. ročníky se zaměřily na lety do vesmíru a kosmické koráby. 4. ročníky zapojily svou fantazii a nakreslily fantastické bytosti, které mohou obývat naši galaxii. 5. ročníky na základě svých vědomostí a zážitků z Planetária v Českých 
Budějovicích ztvárnily planety naší sluneční soustavy. Všechny povedené práce jsou součástí výstavky na chodbě 1.patra v budově školy. 
Den Země
I letos se všechny třídy I. stupně zúčastnily Dne Země v Zámeckém parku. Akci opět připravil Fond Nadace pro vydru ve spolupráci MěÚ v Třeboni. Děti měly možnost projít postupně čtyřmi připravenými stanovišti. Každé stanoviště se skládalo z naukové části - výkladový panel o ochraně zvířat a rostlin v našem okolí.  Dále byla pro děti připravena zvířátka ze záchranné stanice - volavka, poštolka, ježek aj., o nichž se děti dozvěděly nějakou zajímavost, a jaký osud je zavedl do záchranné stanice. Nakonec si děti zahrály a zasoutěžily. Někdy imitovaly handikep postiženého zvířátka, např. slepé volavky, jiná soutěž nabídla chůzi mezi stromy se zavázanýma očima po lanem vyznačené trase.Celému dni přálo i pěkné slunečné počasí, i když zpočátku trochu chladné. Akce se velmi vydařila i díky perfektní a obětavé přípravě organizátorů, kterým patří naše poděkování.  
Anifilm
první květnový týden opět hostil tradiční a mezi dětmi oblíbený Anifilm, na němž nechyběli ani naši žáci. Třídy I. stupně i některé starší ročníky se zúčastnily několika projekcí. Děti zhlédly například Pat a Mat ve filmu, Povídání o mamince a tatínkovi, Až na severní pól, 
Mimi a Líza, pohádka o neposlušných kůzlátkách. V zámecké galerii děti navštívily výstavu loutek a velmi se jim líbily animační dílny v Roháči. Tam si děti vytvořily i vlastní krátké animace. V Domě Animace probíhal doprovodný program v podobě workshopů pro děti. 
Některé programy navštívila v rámci své odpolední činnosti i školní družina. 
Úspěšná dopravní soutěž
v samotném závěru dubna vynesla našim mladým cyklistům velmi pěkná umístění. Starší děti ve složení Iva Nováková, Kamila Bicanová, obě ze 7.A, Josef Zeman, Jan Janát, oba ze 7.B obsadily 2.místo. Mladší žáci ve složení Alena Baštová, Karolína Kočková, Šimon Hůda a Daniel Pršanec, 5.tř. se umístili na vynikajícím 1.stupínku. 
Intersteno 
 je název mezinárodní soutěže v psaní na klávesnici, do které se letos poprvé zapojily i naše soutěžící. Žákyně Barbora Novotná a Veronika Samcová z 8. B byly na soutěž pozvány díky úspěchům v předchozí soutěži. Zejména 118. místo Veroniky Samcové z celkového počtu 242 účastníků je pěkným výsledkem.
Exkurze do Botanické zahrady a ZOO Praha
7. ročníky navštívily tyto oblíbené pražské objekty  nejen v rámci výuky přírodopisu. Pozorné posluchače zaujala komentovaná prohlídka Faty Morgany s ukázkou botanických zástupců vegetačních pásem. Neopakovatelný zážitek byl pro mnohé obohacen i o líheň motýlů. Následovala volná prohlídka pražské ZOO.
Exkurze na Pražský hrad
[bookmark: _GoBack]byla pro mnohé žáky 6. tříd zcela první návštěvou Prahy samotné. Okouzlující katedrála sv. Víta letos sice ukryla před zraky našich návštěvníků rekonstruovanou hrobku králů, zato žáci měli možnost si prohlédnout interiéry Baziliky sv. Jiří, projít si Zlatou uličku, navštívit Daliborku, obdivovat historické předměty na interaktivní výstavě Příběh Pražského hradu nebo sledovat slavnostní výměnu hradní stráže za zvuků fanfár. Procházka Nerudovou ulicí přes Karlův most po Smetanově nábřeží kolem Národního divadla na Václavské náměstí se zastavením u sousoší sv. Václava završila podařenou vzdělávací exkurzi. 
Terénní stanice Hajnice u Mirochova
hostila děti 4. tříd při tradiční pobytové exkurzi doplňující učivo přírodovědy na I. stupni. Kromě posezení u oblíbeného táboráku děti plnily úkoly z botaniky a zoologie při vycházce Losím blatem.
	Upozorňujeme rodiče na poslední volná místa pro děti na Letní hrátky 2016 během hlavních prázdnin. 
Veškeré další informace z dění školy včetně aktualit jsou dostupné na www.1zstrebon.cz
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