Vážený pane řediteli, Vážený pane zástupce, 

jmenuji se Klára Sedláčková a jsem metodičkou CLIL v jazykové agentuře Channel Crossings, se kterou spolupracuje i Vaše škola. Mám na starost metodickou podporu učitelů, kteří se zapojili do pilotáže nových materiálů CLIL.

Mým úkolem v projektu bylo navrhnout koncept materiálů, metodické vedení autorů a následně mentorská podpora učitelů v jejich zavádění do praxe.  
Vaši školu jsem navštívila koncem dubna a zhlédla CLILovou hodinu integrující dějepis a anglický jazyk paní učitelky Václavy Fleischmanové v šesté třídě, která se do pilotáže zapojila. Nyní končím návštěvy škol a troufám si říci, že mohu objektivně porovnat úroveň CLILové i jazykové výuky na základních školách. 

Chtěla bych touto cestou moc pochválit paní učitelku za vysoce profesionální práci a výborně metodicky i jazykově odvedenou hodinu. Kolegyně v hodině vhodně vyvážila odbornou i jazykovou část, což je nejtěžším úkolem CLILové metodiky. Na žácích bylo zřejmé, že s nimi paní učitelka dlouhodobě takto pracuje, jsou zvyklí pracovat a aktivně vnímat a vstřebávat probíranou látku. Jejich pasivní i aktivní znalosti a schopnosti značně převyšují průměr žáků českých základních škol. Jsem přesvědčená, že paní Fleischmanová je velmi kvalitní učitelka jazyka. 

Chválila jsem ji již při mé návštěvě, ale Vás jsem bohužel nezastihla, volím tedy alespoň tuto cestu, i když trochu opožděně. Za naši agenturu děkuji za možnost pilotáže našich materiálů v tak kvalitním prostředí. 

Vím, že závěr školního roku je hektické období a proto přeji pevné nervy a o prázdninách zasloužený odpočinek.
S pozdravem,
Klára Sedláčková
metodik CLIL - projekt SKOLA BEZ HRANIC
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