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Olympiáda v anglickém jazyce
je i přes svoji náročnost stále oblíbenější soutěží mezi našimi žáky. Uvědomují si totiž důležitost a význam znalostí předního světového jazyka. Ve školní části soutěže žáci prokazují hned několik dovedností. K nejobtížnějším patří zajisté porozumění anglickému textu, kdy pečlivé soustředění na obsah napsaného vede k naprostému pochopení, jak např. uvádějí žáci z 9. ročníku Michal Kubečka a Barbora Novotná. Další součástí soutěže je aplikace gramatických znalostí i prokázání bohaté slovní zásoby v testu. Rozhodující část se pak soustředí do konverzace. Obsahuje test porozumění slyšenému textu a konverzaci se členy poroty na daná témata (např. rodina, tradice, zájmy, škola, oblékání, sport, nakupování aj.) A na jaké hodnotící prvky se komise zaměřuje především? Klíčová je pohotová reakce soutěžích, dále gramatická správnost, schopnost respektovat zadané téma, slovní zásoba, výslovnost a v neposlední řadě i gramatická správnost. Tohle vše se nejvíce dařilo v kategorii 6.-7.ročníků Metoději Seichertovi a v kategorii 8.-9.ročníků Michalu Kubečkovi, kteří budou školu reprezentovat v okresním kole soutěže. 
Vzdělání i zájmové aktivity žáků naší prioritou
A ne jinak tomu bylo i při zapojení školy do 7. ročníku mezinárodní soutěže Mladí lidé v evropských lesích. Mladé ochránce přírody vytipovala pro své mimořádné znalosti vyučující Alena Plocová, která sestavila tříčlenný tým ve složení Ondřej Kafka, Jakub Školka,(oba7.tř.) a Michal Kojan (8.tř.). YPEF(Young People in European Forests)  je mezinárodní soutěž určena právě i pro naše zvídavé školáky. Jedná se o znalostní i praktickou soutěž spojenou se znalostmi o lese, jejich využívání, hospodaření, životě, významu lesa a lesnictví samotném. Hlavním koordinátorem soutěže pro naši zemi je Česká lesnická společnost. Samotných aktérů jsme se zeptali na jejich bezprostřední dojmy z měření sil s ostatními týmy:“…….máme rádi přírodu, na Lesní správě v Třeboni jsme se nejprve celí vyjukaní jen rozhlíželi a pokukovali zvědavě i po ostatních soutěžících, ale pak nás už čekala poznávačka parohů, větviček stromů s pupeny – to bylo pro nás hodně obtížné, ale nejnáročnější pro nás byl test o lese, chtěli vědět, kdo les kontroluje, jak se o něj správně starat, museli jsme odhadovat zalesněné plochy,  dále umět současné užívané lesnické zkratky… soutěž byla moc hezky připravená, čekaly nás zajímavé otázky, ale nedařilo se nám příliš v oblasti zkratek, i když to  byla pro nás určitě cenná zkušenost….“, uzavírají své nadšené vyprávění samotní účastníci. 
Úspěch žákyně
Barbory Novotné z 9.B zaslouží rovněž publikování. Své jazykové nadání a talent zúročila v okresním kole Olympiády v českém jazyce konaném v Jindřichově Hradci, odkud vynikajícím 2. místem postoupila do krajské části soutěže do Českých Budějovic. Náročná a všestranná soutěž zahrnuje dvě části – 60-ti minutový blok je vyhrazen vlastnímu slohovému projevu a druhý, stejně dlouhý, zase mapuje úroveň projevu jazykového včetně netradičních, přemýšlivých lingvistických zápletek.  I touto soutěží motivujeme žáky k jejich dalšímu odbornému růstu. 
Ucelené a podrobné informace včetně pokynů k blížícímu se zápisu do 1. tříd, dni otevřených dveří i k přijímacímu řízení včetně doprovodných úkonů(zápisové lístky) zájemci mohou průběžně sledovat na www.1zstrebon.cz
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